



## ИНАУГУРАЦИЯ

# Губернатор Орловской области Александр Петрович Козлов: «НАМЕРЕН ТРУДИТЬСЯ ЧЕСТНО, ОТКРЫТО, С ПОЛНОЙ САМООТДАЧЕЙ»

**«Клянусь при осуществлении полномочий губернатора Орловской области уважать и охранять права человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации, Устав (Основной закон) Орловской области, верно служить народу».**

Эти слова губернаторской присяги произнес Александр Петрович Козлов при вступлении в должность губернатора Орловской области на торжественной церемонии инаугурации, которая состоялась в пятницу 27 февраля.



Церемония вступления в должность губернатора Орловской области А.П. Козлова началась по завершении сессии областного Совета, на которой кандидатура нового главы региона была утверждена единогласно.

В соответствии с областным законом «О статусе губернатора Орловской области» Александр Петрович Козлов принес присягу на Конституцию РФ и Уставе Орловской области.

Со вступлением в должность губернатора А.П. Козлова поздравил полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко. Полпред президента огласил текст поздравительной телеграммы Д.А. Медведева в адрес губернатора Орловской области А.П. Козлова. Г.С. Полтавченко отметил высокие деловые и нравственные качества нового губернатора, а также выразил уверенность в том, что Александр Петрович Козлов оправдает доверие Президента РФ и жителей Орловской области, а его работа на посту губернатора будет эффективной и плодотворной.

— Судьбы жителей Орловской области теперь во многом зависят от вас, — обратился полпред Президента РФ к губернатору и пожелал ему успехов в деятельности на новом поприще.

Затем с поздравительным словом к губернатору обратился председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Москикин.

— 27 февраля Орловщина обрела нового губернатора, — сказал Иван Яковлевич. — Сессия областного Совета единогласно наделила вас, Александр Петрович, высокими полномочиями. И я поздравляю всю Орловскую область с этим важнейшим политическим событием. Хочу выразить признательность всему депутатскому корпусу за проявленное единство и явное стремление к созидательной конструктивной работе. Высокое доверие, оказанное вам, Александр Петрович, Президентом Российской Федерации Дмитрием Анатольевичем Медведевым, теплые слова, сказанные им в приветственной телеграмме в ваш адрес, свидетельствуют о вашем большом опыте государственной деятельности, о вашей гражданской ответственности. Новая вы-

сокая должность потребует от вас огромных моральных и физических сил... Уверен, что общими усилиями мы сможем решить самые сложные проблемы в регионе. Уважаемый Александр Петрович, разрешите от имени областного Совета народных депутатов еще раз искренне и сердечно поздравить вас со вступлением в должность!

От имени председателя Русской православной церкви Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, православных Орловской области А.П. Козлова поздравил епископ Орловский и Ливенский Иероним. Епископ вручил губернатору подарок — том святой Библии с напутствиями и пожеланиями от Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Председатель совета ректоров вузов Орловской области, ректор Орловского государственного университета Ф.С. Авдеев поздравил А.П. Козлова со вступлением в должность губернатора от имени многочисленных коллективов вузов, научной общности. Ф.С. Авдеев отметил, что страна сегодня переживает непростой период, и выразил уверенность в том, что вы-

развиваться и найдет поддержку у нового руководства области.

С ответным словом к присутствующим на торжественной церемонии инаугурации обратился губернатор Орловской области Александр Петрович Козлов:

— Уважаемые коллеги, товарищи! Этот день для меня особенно волнительный. Хотел бы выразить благодарность Президенту и Председателю Правительства Российской Федерации, полномочному представителю Президента РФ в Центральном федеральном округе за то огромное доверие, которое мне оказано выдвижением на высокий пост губернатора Орловской области. Я приложу все усилия, опыт, знания, чтобы оправдать это доверие, и сделаю все, чтобы не было стыдно смотреть в глаза руководителям страны, депутатам областного Совета, которые мне это доверие оказали.

Считаю своей главной задачей сделать все для того, чтобы люди на орловской земле жили достойно, доверяли власти, имели возможность общаться с властью на всех уровнях. И власть должна работать, выражать чаяния населения, решать проблемы людей в это непростое время. Люди должны знать, к кому им идти со своими проблемами.

Мы должны наладить комплексную, скоординированную работу всех ветвей власти, действовать без истерик, слаженно и конструктивно.

Я не обещаю спокойных дней ни себе, ни вам. Уже сейчас есть проблемы, которые надо решать незамедлительно, чтобы наши люди поняли: власть работает, власть прилагает все усилия для выхода из сложной ситуации.

Хочу сказать спасибо всем, кто при встречах со мной поднимал вопросы, требующие срочного решения, кто предлагал способы их решения, всех, кто готов к сотрудничеству. Хочу поблагодарить Георгия Сергеевича Полтавченко, наших соседей, хочу поблагодарить депутатов облсовета — за доверие, за теплые слова в мой адрес. Будем работать!

Поздравляя Александра Петровича Козлова, Г.С. Полтавченко вручил главе исполнительной власти Орловской области статуетку двуглавого орла — по сложившейся традиции этот символ вручается каждому вступающему в должность губернатору. Полпред президента пожелал орловскому губернатору стремиться к тому, чтобы наш регион, носящий имя гордой птицы, широко расправил крылья. На это надеются все жители Орловщины. И хочется думать, что такая задача нашего губернатору по плечу. Мы верим в вас, Александр Петрович!

Татьяна ФИЛЁВА, Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

сокий интеллектуальный потенциал орловских вузов поможет в решении актуальных и сложных проблем.

Председатель совета Ассоциации общественных объединений «Общественная палата Орловской области» С.А. Мальфанов назвал вступление в должность губернатора Орловской области А.П. Козлова событием историческим.

— Это событие является самым обсуждаемым сегодня на Орловщине, — подчеркнул С.А. Мальфанов. — Несомненно, жители оценивают его как положительное и связывают с ним много надежд.

С.А. Мальфанов перечислил наиболее значимые, с его точки зрения, про-

разованый Орловской области А.П. Козлова приветствовал глава администрации Малоархангельского района О.Н. Ревякин. Он заметил, что приверженность нового главы Орловской области к конструктивному стилю работы позволит успешно решать возникающие проблемы.

Со вступлением в должность нового орловского губернатора поздравил его коллеги — губернатор Тульской области В.Д. Дудка и губернатор Брянской области Н.В. Денин. В своих выступлениях руководители соседних с Орловщиной регионов выразили уверенность, что традиция добрососедских отношений между Орловской, Тульской и Брянской областями будет

## ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Д.А.МЕДВЕДЕВ ПОЗДРАВИЛ ГУБЕРНАТОРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ А.П.КОЗЛОВА СО ВСТУПЛЕНИЕМ В ДОЛЖНОСТЬ.

## ТЕЛЕГРАММА

Уважаемый Александр Петрович!

Поздравляю Вас с официальным вступлением в должность губернатора Орловской области.

Уверен, что Ваши высокие деловые качества, ответственный подход к порученному делу и богатый жизненный опыт будут в полной мере востребованы для решения актуальных задач развития региона. В первую очередь — дальнейшего укрепления его социально-экономического потенциала и повышения благосостояния жителей области.

Желаю Вам крепкого здоровья и успехов в работе.

Д. МЕДВЕДЕВ.  
Президент Российской Федерации.

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 февраля 2009 года  
г. Орел

№ 22/614-ОС

### О наделении Козлова Александра Петровича полномочиями губернатора Орловской области

Рассмотрев представление Президента Российской Федерации Медведева Д.А. о наделении Козлова Александра Петровича полномочиями губернатора Орловской области, в соответствии со статьей 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 66 Устава (Основного закона) Орловской области Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наделить Козлова Александра Петровича полномочиями губернатора Орловской области сроком на пять лет.
2. Направить данное постановление Президенту Российской Федерации.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель областного  
Совета народных депутатов

И.Я. МОСКИКИН.

## ПЕРЕД ЗАСЕДАНИЕМ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

# А.П. Козлова поддержали все!

Перед заседанием областного Совета народных депутатов полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко и А.П. Козлов провели несколько встреч.

Вначале Г.С. Полтавченко и А.П. Козлов встретились с депутатами фракции «Единая Россия». Во встрече принимали участие депутаты Государственной думы ФС РФ Н.Д. Ковалев и С.М. Шоршоров, заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО А.Ю. Федоров, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин.

— Иван Яковлевич Москикин мне сказал, что вы уже встречались на заседании фракции с Александром Петровичем Козловым, знаете о его первых шагах, которые он предпринял в Орловской области. Я думаю, что у вас сложилось мнение об этом человеке, — сказал Г.С. Полтавченко и предложил депутатам выступить.

В ходе встречи выступили депутаты А.Н. Тихонов, Н.А. Жернов, Н.М. Баранчиков, Л.В. Удалова, Н.Н. Ямбуренко.

Очень импонируют ваши прямота, твердость в суждениях, открытость. Мы поддержим

вашу кандидатуру, Александр Петрович, — сказал А.Н. Тихонов.

— Мне как руководителю-аграрнику очень понравилось, что в своем первом выступлении вы обратили внимание на проблемы сельхозпроизводителей. Думаю, что все аграрники будут только приветствовать такое отношение, — сказал депутат Н.А. Жернов.

А депутат Н.Н. Ямбуренко выразил общее мнение, сказав, что дружный депутатский корпус готов решать вместе с А.П. Козловым и исполнительной властью задачи в интересах жителей области.

— Я благодарю вас за поддержку. Действительно, с таким большим хозяйством справиться в одиночку нельзя. Сегодня проблем накопилось столько, что сразу их решить невозможно. Но шаг за шагом мы их будем решать и решать вместе с вами. Спасибо вам за доверие, — сказал Александр Петрович Козлов.

(Окончание на 2-й стр.)



## НА ЗАСЕДАНИИ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

# Кандидатура губернатора утверждена единогласно

В пятницу 27 февраля состоялось 22-е заседание Орловского областного Совета народных депутатов. В повестке дня значился единственный вопрос — о наделении Александра Петровича Козлова полномочиями губернатора Орловской области.

На заседании присутствовали полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко, исполняющий обязанности главы региона А.П. Козлов, заместитель полпреда президента в ЦФО А.Ю. Федоров, депутаты Госдумы Н.Д. Ковалев, С.М. Шоршоров, В.Д. Хахичев, представитель областного Совета в Совете Федерации С.Е. Шеблыгин, федеральный инспектор по Орловской области В.Е. Амелин, руководители федеральных и территориальных органов власти, органов и структурных подразделений аппарата губернатора и коллеги областного Совета.

— Я хотел бы сказать несколько слов о кандидате, — сказал, обращаясь к депутатам, Г.С. Полтавченко. — Александр Петрович обладает богатым опытом организаторской, руководящей работы.

Это человек, который умеет и любит работать, человек, которого помнят на всех участках, где ему пришлось трудиться. Помнят как грамотного, дисциплинированного, эффективного работника и руководителя. Поэтому мы обращаемся к вам с убедительной просьбой поддержать предложение Президента Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева, поддержать кандидатуру Александра Петровича Козлова для наделения его полномочиями высшего должностного лица Орловской области. Хотел бы добавить, что перед заседанием областного Совета мы вместе с Александром Петровичем встречались с представителями фракций облсовета, общественности, деловых кругов, и на этих встречах была высказана поддержка кандидатуры Александра Петровича. И я прошу учесть это при голосовании.

Открыв заседание, спикер облсовета И.Я. Москикин представил слово Г.С. Полтавченко. В своем лаконичном выступлении полномочный представитель Президента РФ в ЦФО обратился к депутатам с просьбой поддержать предложение Д.А. Медведева, внесшего кандидатуру А.П. Козлова на рассмотрение депутатов областного Совета для наделения его полномочиями губернатора Орловской области.

— Я хотел бы сказать несколько слов о кандидате, — сказал, обращаясь к депутатам, Г.С. Полтавченко. — Александр Петрович обладает богатым опытом организаторской, руководящей работы.

(Окончание на 2-3-й стр.)